

План завершающего квартала

Могучей и все более крепущей пришла наша страна к четвертому, завершающему кварталу первого стахановского года. Мощной ливней разлилось в стране стахановское движение, умножающее наши победы, увеличивающее народное богатство. И если темпы первой пятилетки поражали весь мир своим размахом, грандиозностью, то что же можно сказать теперь? Нынешние темпы нашего развития еще более величественны.

За 7 месяцев 1936 г. продукция всей промышленности увеличилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 33,4 проц. (против плана в 24,5 проц.) Продукция тяжелой индустрии возросла еще больше—на 56 проц. Настолько же увеличилась погрузка вагонов железнодорожного транспорта. Промышленность дала продукции за этот же период больше на 34,3 проц., легкая промышленность—на 36,9 проц.

Успешное выполнениеばかりнохозяйственного плана в течение трех кварталов позволяет стране взять новый разбег в 4-м квартале. Промышленность (союзная и местная) должна дать продукцию на 19,7 миллиарда рублей. Это превышает на 17,3 проц. план 3-го квартала текущего года и на 31 проц. план 4-го квартала 1935 г. По промышленности Наркомтяжпрома рост намечен на 35 проц., Наркомлегпрома—на 27 проц., Наркомпищепрома—на 21 проц.

Резко возрастает производство товаров широкого потребления. Хлопчатобумажных тканей будет выпущено 890 миллионов метров—на 25 проц. больше, чем в 4-м квартале 1935 г. Рост льняных тканей намечен на 51 проц., шелковых—на 41 проц., трикотажного белья—на 37 проц., кожаной обуви—на 41 проц.

По питанию четвертый квартал этого года по праву можно назвать кварталом растущего изобилия. План 4-го квартала намечает увеличение на 21 проц. выработки животного масла. На 50 проц. больше, чем в 4-м квартале прошлого года, мы можем продать сахара. На 58% увеличивается выпуск кондитерских изделий. Переработка рыбы-сырца увеличивается на 49%. В полтора раза возрастает выработка колбас, копченостей, сыра.

Для железнодорожного транспорта среднесуточная погрузка на 4-й квартал установлена в 91 тыс. вагонов. План товарооборота на 4-й квартал увеличивается до 28 миллиардов рублей. Объем капитальных работ на 4-й квартал утвержден в 7.909,37 млн. рублей.

Только наша страна может ставить и решать такие великие задачи. Сравните, например, растущее изобилие у нас и нищету трудящихся в фашистской Германии. Даже фашистские главари не могут замалчивать острый недостаток продовольствия и резкое снижение жизненного уровня рабочих и крестьян Германии.

Нет другой такой страны, где бы жизнь текла так полноценно и весело, как в Союзе социалистических республик.

— Я другой такой страны не знаю, где так вольно дышит человек,—поет наш народ. И в словах этой песни заложена великайшая правда. И ни антисоветские завывания фашистских мракобесов, ни вылазки гнусных врагов из троцкистско-зиновьевского смрадного подполья не остановят победного шествия социализма. Нерушимой стеной вокруг великой партии Ленина—Стилина, вокруг вождя народов товарища Сталина сплотились миллионы трудящихся нашей страны.

Стахановки и стахановцы—сталинские ученики, новаторы техники, уже не раз, показавшие чудеса творческого труда,—вполне готовы с большевистским мастерством и настойчивостью осуществлять боевые задания 4-го квартала. А задания эти огромны. Чтобы занять первое место в Европе по выплавке стали, надо давать в сутки 60 тыс. тонн стали и 45 тыс. тонн проката. Знамя борьбы за первенство уже подняли металлурги заводов юга. Пора покончить с отставанием таких отраслей, как угольная, льняная, лесозаготовки, цветная металлургия. Нужно большевистский порядок навести в строительном деле. Мы еще до сих пор часто строим без просек и смет, плохо и дорого.

По-новому стоит сейчас вопрос о качестве продукции. Выполнение плана каждым предприятием должно оцениваться, прежде всего, по выпуску готовой и комплектной продукции, точно соответствующей установленным образцам по качеству и техническим условиям, по установленному для данного предприятия ассортименту.

Все отрасли нашего народного хозяйства вступили в полосу нового мощного подъема. У нас есть все возможности для отличной работы. Создана первоклассная техника. Выросли люди, кадры, способные решать новые, еще более сложные задачи, готовые к новым боям и победам. Главное сейчас—в организации дела

План 4-го квартала может быть не только выполнен, но и перевыполнен. Но что будет означать переполнение плана 4 квартала. Этого будет означать первых перевыполнение плана

Помощь детям и женщинам героической Испании—священный долг каждого трудящегося СССР

Ко всем учителям, работникам школ, техникумов и рабфаков:

Дорогие товарищи! По причину работниц "Трехгорки" в нашей стране развернулось широкое движение братской солидарности с трудящимися Испании, героически борющимися против реакционных сил фашистов-мятежников.

Темные силы фашистской реакции с помощью иностранных захватчиков—германских, итальянских и португальских фашистов—хотят потопить в крови испанского народа недавно завоеванную им демократическую республику и подавить движение рабочих, крестьян и демократической интеллигенции за демократические свободы, за землю, за интересы трудящихся масс Испании.

Трудящиеся Испании самоизвестно и героически защищают свои завоевания, свою страну, свою демократическую республику.

Советские учителя помнят беспресветную темноту своего народа, насилия и угнетение помещиков, капиталистов и чиновников царской России. Советские учителя помнят героическую борьбу трудящихся под руководством коммунистической партии за советскую власть, за социализм. В стране Советов создана радостная, счастливая жизнь миллионов трудящихся, неизмеримо выросла культура. Наши дети, школа, учительство окружены постоянной заботой и вниманием нашего любимого вождя и учителя товарища Сталина.

Фашизм же разрушает культуру, варварски уничтожает культурные ценности, созданные на протяжении истории человечества, и обрекает трудящиеся массы на беспросветное невежество и нищету.

Вместе со всем народом нашей великой страны Советы сотни тысяч советских учителей выражают свою братскую солидарность с героическими борцами испанского народа, борющимися против фашистов.

На средства, собранные трудящимися Советского Союза уже посланы в Испанию для женщин и детей 2 теплохода с продовольствием. Эту помощь необходимо продолжать.

Центральный комитет профессионального союза работников начальных и средних школ РСФСР призывает учителей и учительниц, работников школ, техникумов и рабфаков, по примеру рабочих и работниц Советского Союза и учительниц десятков тысяч школ страны, внести четверть дневного заработка в фонд продовольственной помощи женщинам и детям Испании.

Да здравствуют отважные борцы против фашистских наемников!

Да здравствует победа героического испанского народа над темными силами мирового фашизма!

Центральный комитет профсоюза работников начальной и средней школы РСФСР.

Третий Советский пароход с продовольствием для женщин и детей Испании

ОДЕССА, 4, (ТАСС) Сегодня закончилась погрузка третьего советского парохода "Зырянин", предназначенного для отправки продовольствия женщинам и детям героической Испании. В трюме уложено 190 тысяч пудов груза. В частности, отправляется 135 тысяч пудов пшеницы, 40.500 пудов сахара, 375 тыс. банок мясных консервов и 125 тыс. банок сгущенного молока, кофе и какао.

всегда стахановского года. Это будет означать, во-вторых, возможность для тяжелой индустрии выполнить вторую пятилетку в четыре года. Это будет означать в-третьих, обеспечение еще большего разбега для всех отраслей народного хозяйства. Это будет означать, наконец, крупнейший шаг вперед в деле подъема материального и культурного уровня народов СССР.

Большевистскими делами встретим XIX годовщину Великой Пролетарской революции. Подлинно стахановской работой ознаменуем встречу VIII Чрезвычайного съезда советов—исторического съезда, который утвердит проект сталинской Конституции.

3. Соколов.

Эвакуация детей из Мадрида

МАДРИД, 2 октября. (Спец. корр. ТАСС). В связи с возможностью осады Мадрида фашистскими мятежниками, испанское правительство решило эвакуировать из столицы часть детей. В первую очередь эвакуируются различные детские учреждения, приюты и т. д. Уже эвакуировано в Валенсию около 1.500 детей.

Обслуживание призывников

ков

В целях лучшего обслуживания призывников, на призывном пункте в с. Спасская-губа, райсберкассой был организован стол справок, целью которого являлась проверка по сводным и тиражным таблицам облигаций всех массовых займов и предоставление необходимых справок по обмену, (конверсии). За время работы призыва проверено 1.500 человек. Из них обнаружено выигрыш у 8 человек, на сумму 145 рублей, которые полностью получили свои выигрыши в райсберкассе.

А. Петерсон.



С огромным воодушевлением отклинулись женщины Свердловска на призыв работниц "Трехгорки" о помощи детям и женщинам героического народа Испании. Работницы Ленинградской прядильно-ткацкой фабрики вносят не только средства, но и отправляют в Испанию посылки с продовольствием. Пионеры-дети стахановцев Ленинградской фабрики Корякина Тамара и Анатолий написали письмо к детям испанских рабочих и посыплют его вместе с продовольственной посылкой предназначенней семьям испанских рабочих.

На сн: Тамара и Анатолий пишут письмо детям испанских рабочих. Рядом подарки для посылки.

(Фото Самойлова)

Зам. ред. И. Кузнецов

Адрес редакции: Спасская-губа Петровский район, Карельская АССР.

Телефон №18.

Условия подписки на газету на 1 месяц—50 коп., на 3 мес.—1 р. 50, на 6 мес.—3 р., и на 1 год—6 рублей. Цена отдельного номера—5 коп.

Выходит 40 раз в месяц.